

1) $y' = y^2$

1^h) $y=0 \forall t, y'=0$ ерре $y=0$ нубн $y(0)=1$
 апа x рр.

$y(0)=1$

2^h) $y \neq 0 \forall t$ ерре $\frac{dy}{y^2} = dt \Rightarrow \int \frac{dy}{y^2} = \int dt + C \Leftrightarrow$

$\Leftrightarrow -\frac{1}{y} = t + C \Rightarrow y = \frac{-1}{t+C}$ $y(0)=1 \Rightarrow 1 = \frac{-1}{C} \Leftrightarrow C = -1$

Апа $\left(y = \frac{-1}{t-1} = \frac{1}{1-t} \text{ на } t \in (-\infty, 1) \right)$

ii) $y' = y^2$

$y(1)=0$

~~$y = \frac{-1}{t+C}$~~

1^h) $y=0 \forall t$ нубн $y(1)=0$. Апа $y=0$

iii) $y' = -y^2$

$y(1)=a$

1^h) $y(t)=0$ нубн $y(1)=a$. Апа $y(t)=0$ нубн $\forall a=0$

2^h) $y \neq 0 \forall t$ ерре $\frac{dy}{-y^2} = dt \Rightarrow \int \frac{dy}{-y^2} = \int dt + C \Leftrightarrow$

$\Leftrightarrow \frac{1}{y} = t + C \Leftrightarrow y = \frac{1}{t+C}$ $y(1)=a \Rightarrow a = \frac{1}{1+C} \Leftrightarrow 1+C = \frac{1}{a} \Leftrightarrow C = \frac{1}{a} - 1$

Апа $y = \frac{1}{t + \frac{1}{a} - 1}$ $\forall t - \frac{1}{a} - 1 \neq 0 \Leftrightarrow t \neq 1 + \frac{1}{a}$

Теница

$\left(\begin{array}{l} \forall a=0 \text{ ерре } y=0 \quad \forall t \\ a \neq 0 \\ y = \frac{1}{t + \frac{1}{a} - 1} \quad t \neq 1 + \frac{1}{a} \end{array} \right)$

$$\boxed{y' + y = \int_0^2 y dt} = c_0$$

$$y(0) = 1$$

Av $y=0$ core $\int_0^2 y dt = 0$
 drop xpa $y(0)=1$

Nota: $\boxed{y = 1 - e^2 + e^2 e^{-t} \quad \forall t}$

$$e^t y' + e^t y = e^t c_0 \Leftrightarrow$$

$$\Rightarrow (e^t y)' = (c_0 e^t)' \Rightarrow$$

$$\Rightarrow e^t y = c_0 e^t + c_1 \Leftrightarrow$$

$$\Rightarrow y = c_0 + \frac{c_1}{e^t} \quad t \in \mathbb{R}$$

$c_0, c_1 \in \mathbb{R}$

$$t=0 \Rightarrow y=1 = c_0 + c_1 \Rightarrow$$

$$\Rightarrow c_1 = 1 - c_0$$

Apa $y = c_0 + \frac{1 - c_0}{e^t} \quad \forall t$

$$\int_0^2 y dt = \int_0^2 \left(c_0 + \frac{1 - c_0}{e^t} \right) dt = c_0 \Leftrightarrow$$

$$((c_0 - 1)e^{-t})' = (c_0 - 1)e^{-t} (-1)$$

$$\Leftrightarrow c_0 = \left[t c_0 \right]_0^2 + \left[(c_0 - 1)e^{-t} \right]_0^2 \Leftrightarrow$$

$$\Leftrightarrow c_0 = 2c_0 + \frac{c_0 - 1}{e^2} - \frac{c_0 - 1}{e^0} \Leftrightarrow$$

$$\Leftrightarrow c_0 = c_0 + 1 + \frac{c_0 - 1}{e^2} \Leftrightarrow \frac{1 - c_0}{e^2} = 1 \Leftrightarrow 1 - c_0 = e^2 \Leftrightarrow c_0 = 1 - e^2$$

Amasi: $y = 1 - e^2 + \frac{1 - 1 + e^2}{e^t} = \boxed{1 - e^2 + \frac{e^2}{e^t} \quad \forall t}$

$$\text{Eranj} \cdot \int_0^2 y dt = \left[t - t e^2 - e^2 e^{-t} \right]_0^2 = (2 - 2e^2 - e^2 e^{-2}) - (0 - 0 - e^2 e^0) =$$

$$= 2 - 2e^2 - 1 + e^2 = 1 - e^2$$

$$\bullet y' + y = -e^2 e^{-t} + 1 - e^2 + e^2 e^{-t} = 1 - e^2 = \int_0^2 y dt$$

v) $y' = t^2(y-1)$ $\stackrel{1^{\circ})}{\Rightarrow} y=1 \forall t \Rightarrow y'=0 = t^2(1-1)$, όπως $y(0)=2$.
 $y(0)=2$.
 Άρα άπορ.

2^η) $y \neq 1$ τότε $\frac{dy}{y-1} = t^2 dt \Rightarrow \int \frac{dy}{y-1} = \int t^2 dt + C \Leftrightarrow$

$\Leftrightarrow \ln|y-1| = \frac{t^3}{3} + C_1 \Leftrightarrow |y-1| = e^{\frac{t^3}{3} + C_1}$

*
 $y-1=0 \Leftrightarrow e^{\frac{t^3}{3} + C_1} = 0$ αδύνατον στο \mathbb{R} . Επίσης η $y-1$ είναι παρα-
 γωγισμένη άρα και συνεχής και αφού δεν μηδενίζεται τότε θα διατηρεί
 πρόσημο, $y(0)=2 > 0 \Rightarrow |y-1| = y-1$

(Έαν δεν διατηρούσε πρόσημο τότε από το Bolzano στο διάστημα
 όπου αλλάζει πρόσημο θα προέκυπτε ρίζα!)

Άρα $y = e^{C_1} e^{\frac{t^3}{3}} + 1 = C e^{\frac{t^3}{3}} + 1$ $y(0)=2$.
 $\Leftrightarrow C=1$ Άρα $(y = e^{\frac{t^3}{3}} + 1 \quad \forall t)$

vii) $y' + \frac{1}{t}y = 0$ $t > 0$ $\Leftrightarrow y' = -\frac{1}{t}y \Leftrightarrow \frac{dy}{y} = -\frac{dt}{t} \Rightarrow \int \frac{dy}{y} = \int -\frac{dt}{t} + C_1$
 $y(0)=2$

$\Rightarrow \ln|y| = -\ln|t| + C_1 \stackrel{t > 0}{=} -\ln t + C_1 \Leftrightarrow |y| = e^{C_1} e^{\ln t^{-1}} = e^{C_1} \cdot \frac{1}{t} \Rightarrow$
 $y = e^{C_1} \cdot \frac{1}{t} = \frac{C}{t}$ $y(0)=2 \Rightarrow 2 = \frac{C}{1} \Leftrightarrow C=2$.

Άρα $(y = \frac{2}{t} \quad t > 0)$ Αν υπήρχαν $y=0$ τότε αντικαθιστούμε τη σχέση όπως $y(0)=2$
 άρα άπορ.

$$2) t y' + b y = 3 t y^{4/3} \quad \begin{cases} \bullet \text{AV } y=0 \forall t, y''=0 \text{ τότε } 0=0 \forall t \\ \text{Δια } y=0 \text{ λύση} \end{cases}$$

$y \neq 0 \forall t$ τότε: για $t \neq 0$ έχουμε.

$$y' + \frac{b}{t} y = 3 y^{4/3} \quad (1)$$

Θέτουμε $v = y^{1-\frac{4}{3}} = y^{-1/3} (= v(t))$

$$v' = \underbrace{-\frac{1}{3} y^{-4/3}} \cdot y'$$

$(\cdot \frac{1}{3} y^{-4/3})$

$$(1) \Leftrightarrow -\frac{1}{3} y^{-4/3} y' + \frac{1}{3} \cdot \frac{b}{t} \cdot y \cdot y^{-4/3} = -\frac{1}{3} y^{-4/3} \cdot y^{4/3} \Leftrightarrow \left\{ \begin{array}{l} \int \frac{-2}{t} - 2 \ln t \\ = e = e^{\ln t - 2} \\ = t^{-2} = \frac{1}{t^2} \end{array} \right.$$

$$\Leftrightarrow v' + \frac{(-2)}{t} v = -\frac{1}{3} \Leftrightarrow v' - \frac{2}{t} v = -\frac{1}{3}$$

$(\cdot \frac{1}{t^2})$

$$\Leftrightarrow \frac{1}{t^2} v' - \frac{2}{t^3} v = -\frac{1}{3t^2} \Leftrightarrow \left(\frac{1}{t^2} v\right)' = \left(\frac{1}{3t}\right)' \Rightarrow$$

$$\Rightarrow \frac{1}{t^2} \bullet v = \frac{1}{3t} + C \Leftrightarrow v = \frac{t^2}{3t} + Ct^2 \Leftrightarrow v = \frac{t}{3} + Ct^2$$

$$\Leftrightarrow y^{-1/3} = \frac{t}{3} + Ct^2 \Leftrightarrow y = \left(\frac{t}{3} + Ct^2\right)^{-3} \quad C \in \mathbb{R}$$

• Αλλά επιβάλλει $y^{-1/3} = \frac{1}{\sqrt[3]{y}}$ τότε πρέπει $y \neq 0, y \geq 0 \Rightarrow y > 0$

$$\Leftrightarrow \frac{t}{3} + Ct^2 > 0 \Leftrightarrow (t > 0 \text{ και } t > -1/3C) \vee (t < 0 \text{ και } t < -1/3C)$$

$$y' = 1 + t^2 - 2ty + y^2 \Leftrightarrow$$

~~Methoden~~

$$\Leftrightarrow y' - 1 = y^2 - 2ty + t^2 = (y - t)^2$$

AV $v = v(t) = y - t$

oder $v' = y' - 1$

Dann gilt $v' = v^2 \Leftrightarrow \frac{dv}{v^2} = dt \quad \dots \quad v = \frac{-1}{t+C} = y - t \Leftrightarrow$

$$\Leftrightarrow \left(y = t - \frac{1}{t+C} \quad t \neq -C \right) \quad \left(\begin{array}{l} \text{Da Propädeutik und} \\ \text{Riccati.} \end{array} \right)$$

Ergebnis: $y' = \left(t - \frac{1}{t+C} \right)' = 1 - \frac{(-1)}{(t+C)^2} = 1 + \frac{1}{(t+C)^2} \Rightarrow$
 $\Rightarrow y' - 1 = \frac{1}{(t+C)^2}$

$$(y - t)^2 = \left(\frac{-1}{t+C} \right)^2 = \frac{1}{(t+C)^2} \quad \checkmark$$

$$1) \quad ty' - y = t^2 \quad t > 0 \Leftrightarrow y' - \frac{1}{t}y = t \Leftrightarrow \left. \begin{array}{l} \\ \end{array} \right\} e^{\int \frac{-1}{t}} = e^{-\ln t} = \frac{1}{t}$$

$$\Leftrightarrow \frac{1}{t}y' - \frac{1}{t^2}y = 1 \Leftrightarrow \left(\frac{1}{t}y \right)' = (t)' \Rightarrow \frac{1}{t}y = t + C \Leftrightarrow \left(y = t^2 + Ct \right)_{t > 0}$$

Ergebnis: $ty' - y = t(2t + C) - (t^2 + Ct) = 2t^2 + Ct - t^2 - Ct = t^2 \quad \checkmark$